## Bekanntmachung über die Feststellung des Jahresabschlusses der Stadt Mechernich für das Jahr 2021

Der Rat der Stadt Mechernich hat gem. § 96 Abs. 1 Satz 1 GO NW mit Beschluss vom 28. März 2023 den Jahresabschluss für das Haushaltsjahr 2021 festgestellt.

Das Haushaltsjahr 2021 schließt mit einer Bilanzsumme in Höhe von 263.358.781,52 EUR und einem Überschuss in Höhe von 2.161.520,81 EUR ab. Der Jahresüberschuss wird gem. § 96 Abs. 1 Satz 2 GO NW der Ausgleichsrücklage zugeführt.

Da laut Prüfungsfeststellung keine Einwände gegen die Haushaltsführung des Bürgermeisters erhoben wurden, wurde dem Bürgermeister gemäß § 96 Abs. 1 Satz 5 GO NW Entlastung erteilt.

Der Jahresabschluss der Stadt Mechernich für das Haushaltsjahr 2021 mit seinen Anlagen wird im Rathaus der Stadt Mechernich, Bergstraße 1, 53894 Mechernich, Zimmer 251, jeweils während der allgemeinen Öffnungszeiten bis zur Feststellung des Jahresabschlusses 2022 zur Einsichtnahme verfügbar gehalten und ist unter der Adresse https://www.mechernich.de/rathaus-politik/dienstleistungen-der-verwaltung/finanzen/

Mechernich, den 29. März 2023

Der Bürgermeister

im Internet verfügbar.

gez.

Dr. Schick

Der Inhalt der v. g. Bekanntmachung wird auch auf der Internetseite der Stadt Mechernich www.mechernich.de/bekanntmachungen veröffentlicht.